NOM :

Entoure la bonne proposition dans chaque cadre.

(=3

- L’histoire se passe dans une forét.

2 - L'histoire se passe dans une ville.

1 - Vermeer, Goya et Cézanne sont une famille d’ogres.
B 2 - Vermeer, Goya et Cézanne sont une famille
d’humains.

1 - Vermeer est une licorne.

C
2 - Vermeer est l'enfant des ogres.
1 - Vermeer aura un cadeau pour sa soixante-treizieme
dent.
D ok . -
2 - Vermeer sera puni s’il casse sa soixante - treizieme
dent.
1 - Vermeer a déja eu troic cadeaux en plastique : une
. hache, un couteau et des bottes.

2 - Vermeer a déja eu une hache magique, un couteau

en corne de licorne, des bottes en peau de baleine.
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1 - C'est la petite souris qui mettra le cadeau sous
I"'oreiller de Vermeer.
2 - C’est le loup qui mettra le cadeau sous |'oreiller de

Vermeer.

1 - Vermeer veul un petit ogre.

2 - Vermeer veul un petit homme.

1 - Goya pense que c’est trop dangereux de sortir de la
forét.
2 - Goya pense que c’est facile de sortir de la forét.
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Nom :

Coche le résumé qui correspond a I'histoire.

Vermeer est triste. Il n’a jamais vu la mer, il
voudrait un coquillage. La chouette lui propose de lui

en apporter un.

B

Vermeer est triste. Il a déja vu la mer. Paul lui
propose de 'emmener a la montagne. En échange,

il demande a l'ogre de le laisser rentrer chez ses
parents. Vermeer veut aller a la montagne, méme Ssi

c’est interdit de sortir de la forét.

Vermeer est triste. Il n‘a jamais vu la mer. Paul lui
propose de I'emmener jusqu’a la mer. En €change,

il demande a l'ogre de le laisser rentrer chez ses
parents. Quand Vermeer écoute le coquillage, il veut

y aller, méme si c’est interdit de sortir de la forét.
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EX/Y

Nom :

Compléte le texte avec les mots du tableau.

4 chef « ____dela _____ '
dans
dans la _ _ _ _ _ _ ’
Loin
peur | e PR survole
5
ol L un de terre.
coOtés
forét Il y ade la poussiere et de la _ _
6 autour ks YR oot o Tl o est
chemin
iy o~ SRR e sur-un-_ _ _
laine .
P tiré par des boeufs.
7 chariot
soldats Paul court ases
Vermeer
Jout ... . - .
8
chouette L R en
enchainé
sont menés par un _ _ _ _ qui hurle
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Nom :

1.Qui est le prisonnier maintenant ?

2.Qui est-ce que les hommes cherchaient ?

3.Pourquoi est-ce que les hommes le cherchaient ?

4.0u les soldats veulent-ils emmener Vermeer ?

5. Quel est le sentiment de Paul ? entoure la bonne phrase.

i Paul est content que Vermeer soit prisonnier parce
qu’il lui a tendu un piege.

& Paul est content que Vermeer soit prisonnier mais il
ne lui a pas tendu de piege.

& Paul est désolé que Vermeer soit prisonnier, il ne lui
a pas tendu de piege.

5 Paul est désolé que Vermeer soit prisonnier méme s'il
lui a tendu un piege.
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H Nom :

Retrouve de qui on parle.

Lou Paul Lou et Paul Vermeer Le gardien

1. 118 se faufilent dans 18 ChBLBALL. ........iviiessmasseivss senvansisasuis sunasosss
ol < T o R N P TR S e S S S e

S MO O RS CHES. ... i iiinnriisainsssssissiiaisiersss i doawes

4. Il dort.

5.Ils découvrent des créatures prisonniéres.

6.Ils trouvent Vermeer.

7RI RG NEE IR UNET . Gy vinnoi et ssiterassiiv s v pisesar b
8. 01 0 deux CRdeRe B OTITIE. i wasiolrsi mrmsimssmsess o
9. Il ouvre la porte de 18 PriSON. ... imssipies sisssema

10, TIS vOnt DrotOuRr 18 FUIEE: . o il ko ainrssiaagasissn
11. ¥l ouvrira le paquet dans T8 TOr8E. .........ciiimsmnoaissmmmss

10 - B W B IR - it i istens s s b e s s adn
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